

奔驰携36款车型盛大亮相羊城

11月22日,梅赛德斯-奔驰携旗下奔驰、smart、AMG三大品牌共36款动感车型盛大亮相广州车展。首次亮相中国的F 125!概念车华丽现身,带领大家提前领略未来交通的奇妙世界。极致驾驭的巅峰之作G 63 AMG强势登场,全新奔驰SL级敞篷跑车也同台上市,提供SL 350时尚型和SL 350豪华运动型两款车型选择,售价分别为122.8万元和154.8万元。此外,清新灵动的smart也带来了在华限量588辆的冰炫特

别版,售价分别为52kw硬顶版14.3888万元,62kw硬顶版15.3888万元以及62kw敞篷版18.3888万元。同时,奔驰宣布,将继续推行备受期待的3年不限公里数保修计划。

F 125!概念车融入了极具前瞻性的设计和研究思路,描绘了奔驰对2025年甚至更远未来的超豪华轿车的展望。F 125!概念车将燃料电池驱动技术与插电混合动力技术突破性地相结合,而更轻、更强的高能量高密度的高压锂电池也同样是理想的动力来源。同时,革命性的储氢技术首次将一体化复合储氢单元整合于车身结构之中,储存多达7.5公斤氢气使得这辆概念车能零排放行驶最长达1000公里。

于广州车展前夜举行的AMG极致驾驭·荣誉



盛典上正式上市的高性能巅峰代表——G 63 AMG也来到了车展现场。搭载了5.5升V8双涡轮增压发动机,G 63 AMG能够爆发出400千瓦的最大输出功率及760牛米的峰值扭矩。为满足中国消费者的热切渴望,AMG今年带来了7款全新或升级的高性能车型,其中包括特别定制的SLS AMG 45周年中国限量版,限量45台。

在本届车展上,全新升级的奔驰国产家族集体亮相。全新升级的C

180搭载了4缸涡轮增压缸内直喷发动机,全新配备的7速自动变速箱使得动力性能和操控性能得到了显著提升。C260时尚型与C300时尚型配备了新型三辐运动方向盘,而17英寸轮毂则呈现出更为从容的运动气质。另外,随着发动机升级,E200 L优雅型升级为E260 L优雅型,发动机功率输出提升至150千瓦,峰值扭矩达到310牛·米。E300 L时尚型豪华版特别配置了18英寸AMG轮毂,更添动感之势。 余音

广汽菲亚特发布全新服务品牌

广州车展上,广汽菲亚特发布了全新售后服务品牌——“Elite Service 非凡尊享”,用实际行动向消费者履行自己的服务承诺,为“人生如此美丽”再添内容,也开启了广汽菲亚特在中国汽车服务市场发展的新旅程。与此同时,菲翔、菲跃、菲亚特500家族系列以及原装进口运动轿车Bravo博悦在内的全系车型亮相展台。

据悉,全新服务品牌“非凡尊享”以“从心感受菲亚特”为核心理念,坚持以客户为先的服务承诺,用一流的设备、技术和环境为客户提供品质、快捷、便利、诚信、创新的产品和尊享的服务体验。在这种理念下,广汽菲亚特为客户提供“7×24小时服务热线”、“预约服务”和“专属第三方道路救援”,并给予客户从新车交接至维修保养的全程跟踪服务,确立了以新车交接为起点的10步标准服务流程。Viaggio菲翔的客户更可享受3年10万公里免费保修服务。

明年上市的全跨界SUV菲跃2.4豪华导航版和3.6智能全驱版是展台上的另一主角。其中,全新升级的2.4豪华导航版车型新增了带Garmin导航系统的8.4英寸触摸屏、可视雷达、第二排顶置9英寸显示屏等智能配置;首次亮相中国的3.6智能全驱版更是引入了全轮四驱系统,并搭载了动力升级的3.6L发动机,为驾驶者带来了全新驾驶乐趣。 姚琼

东南V6正式亮相 翼神黑白版上市

东南汽车携双品牌旗下多款精英车型亮相广州车展,其中首款两厢车型V6菱仕正式亮相,并将于明年正式上市。而三菱品牌翼神Classic黑白版也于当日正式上市,翼神家族的另外两款——翼神·典雅版以及翼神·未来版也同台亮相。

此次正式亮相的东南V6,不仅承袭了V5菱致的核心优势,更在产品的造型设计上,实现了全面突破。V6尾部的掀背式设计、一体式尾翼,令整车线条

更为流畅动感、极富时尚气息,更于同级车型中率先搭载了全景天窗,令整车时尚动感先锋的姿态跃然而出。在动力系统与操控系统方面,东南V6遵循于V系列一贯的领先配置,采用三菱高效低耗发动机,与多连杆后独立悬挂。

本届车展三菱翼神携多款车型同台亮相。有着张扬与优雅化身之称的黑白经典运动型轿车——三菱翼神Classic黑白版于同期上市。在风格上,三菱

翼神Classic黑白版大胆尝试与创新突破进行了完美诠释,个性张扬的外观结合经典黑色纯色设计,以独具时尚感的黑白双色混搭,是同级市场唯一一款黑白双色的车型。其中Classic黑白版车型分为1.8和2.0排量共两款,售价分别是12.98万元和16.98万元。



北京现代全新胜达羊城首发



此次广州车展上,北京现代全新胜达首发亮相。作为北京现代2013年的开山之作,全新胜达定位于“T动力全尺寸豪华SUV”,是迄今为止北京现代最高端、最豪华的车型。作为城市豪华SUV车型,国产版全新胜达保留了大量高科技配置与顶级安全配置,还针对中国消费者增加了个性化豪华配置。据悉,该车将于12月上市。

值得注意的是,在动力方面,全新胜达首度引入了“T动力”技术,是北京现代在技术上的一大突破。它搭载了涡轮增压+缸内燃油直喷技术的2.0T GDI增压发动机和2.4 GDI发动机,兼顾动力性和燃

油经济性。其中2.0T GDI涡轮增压发动机最大功率为180kW,最大扭矩为350Nm,2.4L GDI发动机的最大功率为139kW,最大扭矩为240Nm。全新胜达配备6速手自一体变速箱和6速手动变速箱,转向助力可调系统还提供普通、运动、舒适三种转向助力可调节模式。

全新胜达还配备了10扬声器音响系统、三区独立等离子空调、自动除雾前风挡、加热和雨量感应前雨刮、8英寸DVD语音导航以及智能泊车系统等。安全配置则包括LDWS车道偏离警告系统、VSM车辆稳定控制系统、倒车影像、TPMS高级胎压监测等。 姚琼

首款SUV 东标3008广州首发



11月20日,东风标致首款SUV战略车型——东风标致3008在广州亮相,一举填补了神龙汽车公司SUV产品的空白,预售价格为16万-22万元。

近年来,SUV车型成为细分市场中增长最快的车型产品。乘联会公布的数据显示,今年1-10月,SUV产销量分别为161.10万辆和145.93万辆,同比分别增长

26.1%和24.2%。

东标3008搭载的由标致雪铁龙集团与宝马合作研发的1.6THP涡轮增压直喷发动机,无疑是3008亮点中的亮点。该款发动机集高效与经济于一身,在1000转速点上涡轮介入工作并发挥高达70%的能效,1400转速时即可爆发出240牛米最大扭矩,充分解决增压发

动机起步延迟的诟病,并符合欧五排放标准。

除在动力方面的出色表现外,定位于“高性能欧系都市SUV”的东风标致3008,还针对多种路面情况配备了Grip Control多路况适应系统,加上Mirage战斗机式座舱与Hobby分体式尾门设计,营造出高品质驾乘氛围,让驾乘人员乐享其中。 张云

沃尔沃V40 Cross Country越界车亚洲首发



北欧豪华品牌沃尔沃汽车携全新车型V40 Cross Country越界车与V40等车型傲然登陆广州车展。车展前夜,“沃尔沃生命奇迹俱乐部”在中国正式成立,与更多消费者分享了在严重交通事故中因沃尔沃汽车的保护而得以延续的精彩生活。

在稍早前的巴黎车展上,沃尔沃V40 Cross Country越界车全球首度亮

相,借本次车展,这款新车迎来了其在亚洲的首发。沃尔沃V40越界车是一款全路况全天候的5门5座豪华越界车,在V40的设计基础上注入了更多阳刚之气,优雅中饱含动感,时尚中尽显低调的霸气,运动感与舒适性完美结合。

同根同源的沃尔沃V40与沃尔沃V40 Cross Country越界车均为沃尔沃

汽车在“以人为本”品牌战略下推出的首款车型,是完全基于客户个性化需求而打造的全新车型。V40 Cross Country越界车富于阳刚的外表和内部剧院式灯光效果将北欧“酷于型,暖于心”的设计理念表现得淋漓尽致。从大自然汲取精华的车内外简约优美的线条也都蕴含着沃尔沃汽车设计师们对美与奢华的极致追求。 张云